

«Неделя безопасности» в группе №1 «Лучики» с детьми 1.5 – 2 лет

Автор: Делидова Е.А., воспитатель

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности дошкольников на улицах и дорогах города в нашем детском саду в период с 16 по 20 сентября 2024г. прошла «Неделя безопасности» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В течение недели малыши познакомились с частями автомобиля: кабина, кузов, колеса.



А также дети рисовали колеса машине.



На музыкальное занятие в гости к ребятам приехала кукла Катя на машине. Дети с Катей играли, танцевали, а потом катали ее на машине.



С детьми проводились игры: «Водители», подвижная игра с музыкальным сопровождением «Бибика», игра «Большая машина – маленькая машина», игра «Большие ноги шагают по дороге».





Дети рассматривали иллюстрации «Веселый светофор», «Транспорт».

Слушали песни «Машина», «Мы едем, едем, едем»

Чтение художественной литературы: А. Барто «Грузовик», стихи «Машины».

В течение недели у детей формировали начальное представление о ПДД.

В уголке для родителей была обновлена информация о ПДД, были проведены консультации: «Детское удерживающее устройство», «Световозвращатели».

